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Μνημεία και Μουσεία, υπό το φως της 
Πανσελήνου
/ Πεμπτουσία
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Εκδηλώσεις με ελεύθερη είσοδο σε περισσότερους από 140 αρχαιολογικούς 
χώρους, μνημεία και μουσεία σε όλη την Ελλάδα, οργανώνει το Σάββατο 29 
Αυγούστου, το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, για να 
γιορτάσει την αυγουστιάτικη Πανσέληνο

 

 Από τον Έβρο έως την Κρήτη και από τη Ρόδο έως την Κέρκυρα, οι επισκέπτες θα 
μπορέσουν να βρεθούν σε αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και μουσεία, με τη 
λάμψη της αυγουστιάτικης πανσελήνου και να συμμετέχουν σε μουσικές και 
θεατρικές παραστάσεις, ξεναγήσεις, εκθέσεις, προβολές ταινιών, παραστάσεις 
θεάτρου σκιών. Ειδικά για την Αττική φέτος, μετά από τέσσερα χρόνια, θα 
συμμετάσχει στον εορτασμό με ελεύθερη πρόσβαση για το κοινό έως τα 
μεσάνυχτα και ο αρχαιολογικός χώρος του Σουνίου.
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 Από το σύνολο των εκδηλώσεων επιλέγουμε:

Εφορεία Αρχαιοτήτων Γρεβενών: Στο διώροφο καθολικό της Ιεράς Μονής 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Τορνικίου, θα γίνουν θεματικές ξεναγήσεις από τις οκτώ ως 
τις δέκα το βράδυ. Επίσης, θα γίνει μουσική εκδήλωση με τίτλο «Σταύρος 
Κουγιουμτζής. Δέκα χρόνια μετά», με τη Μικτή χορωδία – ορχήστρα «Άγιος 
Ιωάννης ο Χρυσόστομος» και τους Γ. Ανδρεάτο, Μ. Χατζημανώλη, Κ. Τέντογλου, Σ. 
Παπαλάμπρου.

Εφορεία Αρχαιοτήτων Έβρου: Από τις οκτώ ως τις δώδεκα θα είναι επισκέψιμο το 
Βυζαντινό Κάστρο Διδυμοτείχου.
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Εφορεία Αρχαιοτήτων Χίου: Το Βυζαντινό Μουσείο Χίου, θα είναι επισκέψιμο από 
τις εννέα έως τη μία το πρωί.

Εφορεία Αρχαιοτήτων Φθιώτιδας και Ευρυτανίας: Στο Βυζαντινό Μουσείο 
Φθιώτιδας στην Υπάτη, θα πραγματοποιηθούν ξεναγήσεις του κοινού στις μόνιμες 
συλλογές του Μουσείου, Μουσικοχορευτική εκδήλωση με τη χορευτική ομάδα του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Υπάτης «Οι Αινιάνες» και έκθεση ζωγραφικής του Βασίλη 
Σίμου με θέμα «Υπάτη Γενέθλιος Γη».

Εφορεία Αρχαιοτήτων Αρκαδίας: στο Κάστρο Παραλίου Άστρους (Πύργος 
Ζαφειρόπουλου), θα γίνει μουσική εκδήλωση με τη συμμετοχή των μουσικών 
Στέλιου Κατσιάνη και Χρίστου Τσιαμούλη με θέμα «Μουσική των Κάστρων, στις 
εννέα το βράδυ. Παράλληλα καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας θα παρουσιάζεται 
καλλιτεχνική έκθεση ζωγραφικής και φωτογραφίας με θεματολογία από το 
μεσαιωνικό Κάστρο.

Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας: Στον Αρχαιολογικό χώρο της Τίρυνθας θα γίνει 
μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα Encardia, στις εννέα το βράδυ.

Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας: Στις εννέα και μισή, στον αύλειο χώρο του 
Βυζαντινού Μουσείου Βέροιας, θα πραγματοποιηθεί Μουσικοθεατρική παράσταση 
αναδρομής στην ελληνική μουσική με σολίστ τους Τσολάκη Αθανάσιο, 
Ουρσουζίδου Χαρίκλεια, Ανδρεάδου Μαρία.

Εφορεία Αρχαιοτήτων Πέλλας: Επισκέψιμη θα είναι η Παλαιά Μητρόπολη Εδέσσης 
από τις εννέα ως τις δέκα και μισή.

Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού: Μουσική εκδήλωση με τον κιθαρίστα Γιάννη 
Ανδρόνογλου ο οποίος θα ερμηνεύσει διάσημα έργα για σόλο κιθάρα Ισπανών 
συνθετών. Επίσης το Μουσείο θα είναι επισκέψιμο για το κοινό από τις έξι και μισή 
έως τις εννέα και μισή.

Κατερίνα Χουζούρη


